



李矛回归中国羽毛球队

国羽还首次聘请了外教

据新华社电 中国羽毛球协会5日宣布,为了更好地备战东京奥运会,中国羽毛球队充实了教练团队,历史上首次聘请外籍教练,并将资深教练李矛召回。

中国羽协主席张军介绍,羽协已聘请原韩国国家队主教练姜京珍以及韩国前男双名将柳镛成协助双打训练,聘请前国家队教练李矛协助男单训练。

张军表示,双打是韩国队的传统优势项目,希望姜京珍和柳镛成将韩国双打独特的训练理念与训练方法带进来,结合中国羽毛球双打运动员的特点,取各自之所长,形成更加有效的训练手段,在东京奥运会备战期间,让中国队的双打整体水平进一步提升。经过多次沟通,张军认为,两位韩国教练经验丰富、踏实肯干,有强烈的责任心,希望他们的加入可以为中国羽毛球队双打训练带来新意。

至于聘请李矛协助男单训练,张军表示,李矛是一位经验丰富、有独到训练方法的资深教练,具有很强的事业心。多年来,他曾先后在中国、韩国和马来西亚队执教过,培养出董炯、孙俊等众多优秀男单选手。请李矛回来可以进一步加强男单教练团队的力量,帮助年轻运动员及年轻教练尽快提升综合能力。

姜京珍曾是韩国双打球员,获得过1997年全英公开赛男双冠军。退役后进入韩国队执教,2004年起担任韩国队男双教练,培养出了李龙大、柳延星、高成炫、申白喆等双打名将。2016年,姜京珍出任韩国国家队主教练,并带队在2017年夺得苏迪曼杯。

柳镛成曾与李东秀配合,夺得2000年和2004年奥运会男双亚军。退役后,柳镛成先后在韩国、马来西亚和新加坡队执教。

粤五人足球 城市冠军杯拉开战幕

新快报讯 日前,“绣林康体”第9届广东省五人足球城市冠军杯赛在广州番禺新安菲客足球公园开战,来自省内18个城市的32支球队时隔一年再次聚会,按照世界杯的赛制角逐冠军奖杯。

首个比赛日,共有24场比赛,115人收获了162个进球,场均进球6.75个。廉江断箭、广州牛牛净水器、广州典实442、江门允元友联、深圳碧波狂人足球装备这5队表现出色,已基本锁定16强席位。

(王敌)

大陆冰球联赛战火点燃 英达儿子:希望在一队站稳脚跟

北京时间9月1日,2019-2020赛季的大陆冰球联赛(KHL)战火点燃。周二下午,中国球队昆仑鸿星万科龙队在主场深圳,通过点球战胜了乌法萨拉瓦特队,赢得开门红。

在赛季首战之前,昆仑鸿星万科龙在深圳举行了新赛季的出征仪式。出征仪式上,球员代表英如镝表达了对争取好成绩的渴望,同时表示在VHL(下属联盟)锻炼的两年对自己提高巨大,他说:“我今年的首个目标就是要争取在一队站稳脚跟。”

英如镝是导演英达的小儿子,也是中国男子冰球的希望之星。 ■采写:新快报记者 王敌

下放VHL两年,回归一队目标先是留下

2016年,在昆仑鸿星刚组队参加KHL之时,当时只有18岁的英如镝就是球队一员。英如镝一开始只是球队的边缘球员。为了积累比赛经验,英如镝在2017年被“下放”到了VHL(高级冰球联盟)的黑龙江昆仑鸿星队。

VHL与KHL的关系就好比NBDL(发展联盟)与NBA,而黑龙江昆仑鸿星队也算是昆仑鸿星万科龙的“梯队”,英如镝打了两个赛季的VHL。

英如镝表示,当初之所以选择去VHL,就是希望能够得到实战锻炼。“在VHL,我可以得到更多的出场时间,”英如镝说,“我唯一的目标就是成长、学习,对于数据不是太看重,也没有太在乎一场比赛进几个球或是得几分,因为这是一个成长过程。”

英如镝认为自己在这两年学到了很多东西,他说:“在这之前,我主要都是致力于提高技术动作和身体力量层面的内容,在VHL,更多是学到了一些方法和战术,也就是所谓冰球智商上的东西。”

2019-2020赛季开始前,英如镝正式被一队召回,并在KHL进行了注册。英如镝很开心。“我现在不能要求具体的出场时间,但要争取能够留在一队,这也是我的首要目标。”他说。

首球突如其来,英达兴奋为子振臂高呼

事实上,在上赛季常规赛的最后两轮,英如镝就曾被召回一队,还曾完成一个进球。上赛季倒数第二轮主场交手符拉迪沃斯托克海军上将,英如镝在最后一节替补登场并很快“捅射”得分,帮助球队以4:2领先。最终,昆仑鸿星以6:3获胜。

这个进球是英如镝在KHL的首球,他谈起那个进球仍然感觉有些不可思议。“我还没能反应过来,进球就这样发生了!”英如镝说,“这个进球来的比我预

想要早,我原本以为要到能在KHL有稳定出场时间时才进球,但冰球就是这样,充满偶然性,而这也是冰球的魅力所在。”

看台上英达目睹了这个进球。当时英达立即在看台上振臂高呼。随后,英达还做客体育频道分享了他的激动和喜悦。面对镜头谈到英如镝的进球,英达说:“英如镝做到了,中国球员做到了,英如镝的进球证明了中国本土球员出场不是在浪费时间,他们同样有进球的能力。”

感谢父母支持,钢琴让自己变得更专注

英达算是国内第一批冰球爱好者,每逢冬奥会的冰球比赛,英达都会做客央视与韩乔生搭档解说。英如镝能走上冰球之路,离不开父亲的推动与支持。英如镝说:“我基本没怎么看过父亲的解说,但我们私下里会交流冰球,他也会给我一些建议。”

英如镝从3岁开始学习滑冰,并成长为北京一家业余少儿冰球俱乐部核心,而父亲英达则是这个俱乐部的领队。2006年底,在北美冰球少儿世锦赛上,虎仔队获得了冠军,英如镝也引起了NHL的注意。2007年,9岁的英如镝就被送到美国城市芝加哥系统学习冰球。在2016年回国加入昆仑鸿星之前,英如镝已经代表多伦多爱国者队参加加拿大安大略青年联赛了。

谈起冰球之路,英如镝对自己的父母充满感激,他说:“没有我爸爸妈妈的支持,我不可能走到今天,靠我自己就奋斗到今天是不现实的,我非常感激他们为我做的一切。”

除了冰球,从小弹钢琴的英如镝还曾获得过“日内瓦-瑞士音乐大赛”特等奖。英如镝认为钢琴与冰球没有多少互通之处。“如果说我从音乐中学习到了什么,那就是可以让自己更专注吧,这是我在冰球赛场也能借鉴到的东西。”英如镝说。



英如镝 Rudi Ying

国籍:中国
籍贯:北京
出生日:1998年8月16日
身高:1.85米
体重:91公斤
位置:前锋、中锋

希望能征战北京冬奥

目前,21岁的英如镝身高1.85米,体重91公斤。“冰球是一项非常讲究对抗、冲撞的运动,所以运动员不能太瘦,而是必须要有一定的脂肪,”英如镝说,“一般来说,冰球运动员的体脂率在8%~13%,我的体脂率是11%,属于正常范围。”

眼下,距离2022年北京-张家口冬奥会还有三年时间,英如镝对代表中国队参加奥运会充满期待。“我希望未来两年,我的水平能够进一步提升,除了能够在KHL站稳脚跟,也希望可以作为中国冰球队的一员参加冬奥会。”

目前,在万科龙队中,有不少华裔混血球员在队,他们也会是中国冰球队在2022年的主要候选。展望2022年,英如镝说:“我不知道到时会有多少归化球员进队,也不知道有多少本土才俊能够崭露头角,我只能做好自己,希望这个赛季能够在KHL站稳脚跟,明年有稳定的出场时间,然后发挥得越来越好,我会一直为冬奥会这个目标而努力进步。”

■知多D

大陆冰球联赛

Kontinental Hockey League

KHL(大陆冰球联赛)是世界上的第二大冰球联盟,仅次于NHL(北美冰球联赛)。KHL的前身为俄罗斯冰超联赛(RSL),2008年联盟改组扩建后,KHL的参赛队扩大到了整个亚欧大陆。

目前,KHL有24支球队,除了俄罗斯本土的19支参赛队之外,白俄罗斯、芬兰、哈萨克斯坦、拉脱维亚和中国也各有一支球队。来自中国的参赛队就是昆仑鸿星万科龙。